
Приближается срок представления декларации по НДС и расчёта по 

страховым взносам 

 

Межрайонная ИФНС России № 9 по 

Архангельской области и Ненецкому автономному 

округу (далее – Инспекция) напоминает, что не 

позднее 15 мая 2020 года представляются 

декларации по НДС и расчёты по страховым взносам 

за I квартал 2020 года. 

На указанную отчетность не распространяется продление срока 

представления налоговой отчётности, срок подачи которой приходится на период 

март-май 2020 года, согласно постановлению Правительства Российской Федерации 

от 02.04.2020 № 409. 

Инспекция напоминает, что налоговая декларация по НДС подаётся в 

электронной форме по телекоммуникационным каналам связи через оператора 

электронного документооборота. Налоговая декларация, направленная на бумажном 

носителе, не считается представленной.  

Формат налоговой декларации по НДС для российских организаций, 

индивидуальных предпринимателей и иностранных организаций, состоящих на 

налоговом учёте в Российской Федерации, утверждён приказом ФНС России от 

29.10.2014 № ММВ-7-3/558@. 

Расчёт по страховым взносам за I квартал 2020 года представляется по новой 

форме, утверждённой приказом ФНС России от 18.09.2019 № ММВ-7-11/470@. 

Начиная с 2020 года плательщики, у которых численность работников 

превышает 10 человек, представляют расчёты по страховым взносам в электронной 

форме по телекоммуникационным каналам связи. 

Для представления журналов учёта полученных и выставленных счетов-

фактур (в соответствии с пунктом 5.2 статьи 174 Налогового кодекса Российской 

Федерации) также установлен срок 15 мая 2020 года. 


